
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: державна установа «Національний науковий 

центр «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції 

України»; вул. Золочівська, буд. 8-А, Харківська обл., м. Харків, 61177; код за ЄДРПОУ – 

02883133; юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Послуги з використання ліцензованого програмно-технічного комплексу 

AudaNet (ДК 021:2015 – 48610000-7 – Системи баз даних) 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-09-18-014115-a. 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: З 

метою розрахунку вартості відновлювальних ремонтів транспортних засобів з 

використанням рекомендованих нормативів заводу виробника та цін на запасні частини, що 

рекомендовані імпортером, існує потреба у закупівлі послуг з використання ліцензованого 

програмно-технічного комплексу AudaNet (ДК 021:2015 – 48610000-7 – Системи баз 

даних). Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі потреб 

Замовника, з урахуванням специфіки роботи установи. Визначені технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для 

задоволення потреб установи та відповідають наявним ринковим пропозиціям. 

 

 

3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення визначено за результатами аналізу вартості товару та відповідно до наявних 

коштів на закупівлю у кошторисі на 2024 рік. 

 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 110 000 грн з ПДВ.  

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Розрахунок очікуваної вартості товарів здійснено методом порівняння ринкових цін 

відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Зокрема:   

- здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, що міститься 

в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та 

постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» 

та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках.  

- на підставі отриманої інформації здійснено статистичні розрахунки виведення 

зваженого значення очікуваної вартості. 


